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ثبت‌نام 18 نفر برای ریاست فدراسیون بدنسازی

نصیرزاده باز هم ثبت‌نام کرد
اسامی ۱۸ کاندیدای ریاست فدراسیون بدنسازی که 
قرار است صلاحیت آنها توسط مراجع قانونی تأیید 
شود، مشخص شد. عبدالمهدی نصیرزاده که در 
حال حاضر نایب‌رئیس فدراسیون کشتی است، 
برای حضور در این انتخابات باز هم ثبت‌نام کرده و 
نامش را در بین 18نفری که برای ریاست فدراسیون 
بدنسازی ثبت‌نام کرده‌اند، قرار داده است. مجید 
تلخابی ۲۶مهر با رأی اعضای مجمع به عنوان رئیس 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام انتخاب شد اما 
به‌دلیل تأیید نشدن مدرک تحصیلی او، انتخابات 
ابطال شد و تلخابی از ریاست این فدراسیون کنار 
رفت. پس از این اتفاق، ثبت‌نام مجدد از کاندیداهای 
ریاست این فدراسیون انجام شد و در پایان ۱۸نفر برای 
ریاست ثبت‌نام کردند که قرار است اسامی نهایی 
پس از تأیید صلاحیت توسط مراجع ذیصاح اعلام 
شود. عبدالمهدی نصیرزاده رئیس سابق فدراسیون 
بدنسازی با وجود اینکه در دوره قبل پس از اعلام 
اسامی تأیید صلاحیت شده، نتوانست در انتخابات 
حاضر شود، این‌بار نیز اقدام به ثبت‌نام کرده است.

سقوط چندباره شمشیربازان 
شمشیربازان ایران پس از غیبت در جام جهانی 
امریکا در رنکینگ جدید فدراسیون جهانی چند پله 
پایین آمدند. فدراسیون جهانی شمشیربازی پس از 
جام جهانی امریکا رنکینگ جدید را به‌روز کرد و باز 
هم شمشیربازان ایران سقوط کردند. تیم ایران و 
شمشیربازان ایران در این جام‌ جهانی غایب بودند 
البته اگر هم غیبت نداشتند؛ اتفاق دیگری رخ 
نمی‌داد. در چند سال اخیر شمشیربازی ایران هر 
جا رفته شکست خورده و حالا هم که در مسابقات 
جام جهانی امریکا غیبت داشته، فدراسیون این‌طور 
واکنش نشان داده که ظاهراً چون در امریکا غیاب 
بوده در رنکینگ سقوط کرده اما واقعیت این است 
که اگر هم حضور داشتند نیز نمی‌توانستند نتیجه 
خوبی کسب کنند و باز هم سقوط می‌کردند. در 
بخش تیمی هم ایران از رده ۱۹ به ۲۱ آمد. در جام 
جهانی امریکا، اوه سان‌گوک از کره جنوبی مدال طلا 
گرفت. مائو کوکوبو از ژاپن نقره گرفت. این دو بازیکن 
از رقیبان ایرانی‌ها در بازی‌های آسیایی ناگویا هستند. 
شمشیربازان ایتالیا و مصر هم مدال برنز مشترک 
گرفتند. در بخش تیمی نیز تیم کره‌جنوبی قهرمان 
شد. امریکا و لهستان نیز به ترتیب دوم و سوم شدند.

غول ترکیه‌ای به تشک کشتی بازگشت
دارنده ۱۳ مدال جهان و المپیک کشتی فرنگی از 
ترکیه در پیکارهای رنکینگ‌دار زاگرب به روی تشک 
خواهد رفت. رضا کایالپ دارنده یک مدال نقره و ۲ 
برنز المپیک و ۵ مدال طا، ۳ نقره و ۲ برنز سنگین 
وزن کشتی فرنگی جهان از ترکیه در ابتدای سال 
۲۰۲۴ به دلیل قطعیت در ارتکاب به دوپینگ به 
مدت ۴ سال از حضور در میادین کشتی محروم ‌شد. 
محرومیت کایالپ از حضور در میادین جهانی موجب 
شد تا وی بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ پاریس را از دست 
بدهد. قهرمان نامدار کشور ترکیه بعد از محرومیت 
از المپیک درخواست تجدید نظر در حکم را به دادگاه 
داوری ورزش )CAS(، ارائه و محرومیت وی از ۴ سال به 
۱۸ ماه کاهش پیدا کرد. با پایان دوره محرومیت رضا 
کایالپ، فدراسیون کشتی ترکیه نام وی را در لیست 
اعزام به مسابقات رنکینگ‌دار زاگرب قرار داده است. 
نخستین مسابقه کشتی رنکینگ اتحادیه جهانی در 
سال ۲۰۲۶ روزهای ۱۵ لغایت ۱۹ بهمن ماه در شهر 
زاگرب برگزار می‌شود. کایالپ ۳۶ ساله در کارنامه 
خود باخت به امین میرزازاده و فردین هدایتی را در 
کارنامه دارد. دارنده نشان نقره المپیک در جهانی 
سال ۲۰۲۳ بلگراد و در فینال وزن ۱۳۰ کیلوگرم مغلوب 

میرزازاده شد. 

بازگشت کشتی روسیه به مسابقات
سایت فدراسیون کشتی روسیه در خبری اعام 
کرد که پرچم و سرود تیم‌های کشتی این کشور 
در رقابت‌های رسمی اتحادیه جهانی کشتی، بجز 
تیم بزرگسالان بازگردانده شده است. چند سالی 
است که تیم‌های کشتی روسیه بدون پرچم در 
رقابت‌های رسمی اتحادیه جهانی از جمله قاره‌ای و 
جهانی حضور پیدا می‌کنند و امتیازات کشتی‌گیران 
آنها در رده‌بندی تیمی نیز محسوب نمی‌شود. حالا 
در خبری سایت فدراسیون کشتی روسیه اعلام کرده 
که تیم‌های کشتی نونهالان، نوجوانان، جوانان و امید 
این کشور می‌توانند از این پس با پرچم رسمی روسیه 
در مسابقات حضور پیدا کنند و سرود ملی آنها نیز در 

هنگام کسب مدال نواخته خواهد شد. 

توضیح فدراسیون وزنه‌برداری درباره یک گزارش

لغو اردوی نوجوانان در شیراز صحت ندارد
اردوی تیم ملی وزنه‌برداری نوجوانان در استان فارس 
در حال برگزاری است. این اردو از روز دهم دی در شهر 
شیراز آغاز شده بود و برخلاف اخبار منتشر شده این 
اردو همچنان به میزبانی شهر شیراز در حال برگزاری 
است. این در حالی است که پیش از این اردو متوقف 
شده و قرار است که اردوی نوجوانان در محل دیگری 
ادامه پیدا کند اما فدراسیون وزنه‌برداری در واکنش 
به این گزارش اعام کرد که خبر لغو اردوی نوجوانان 
در شیراز صحت ندارد و اردوی این تیم همچنان در 
این شهر زیر نظر کادر فنی نوجوانان در حال برگزاری 

است.
 تیم ملی وزنه‌برداری نوجوانان برای حضور در 
مسابقات قهرمانی آسیا و آمادگی هر چه بیشتر از 

اواسط دی ماه در اردوی به سر می برد.
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زنگ خطر برای ناگویا روشن شد
ملی پوشان هندبال ایران بعد از شکست مقابل تیم ملی هندبال چین، حالا در آخرین بازی خود در بیست و دومین 
دوره مسابقات هندبال قهرمانی آسیا قرار است امروز سه‌شنبه 7 بهمن در کویت به مصاف اردن بروند تا تکلیف قطعی 
غ از این رویداد آسیایی که نتایج قابل قبول و امیدوارکننده‌ای  رتبه‌بندی آنها در این دوره از مسابقات مشخص شود. فار
نیز برای کاروان هندبال ایران بدنبال نداشت، قطعاً نگاه تصمیم سازان هندبال ایران باید روی بازی‌های آسیایی 
2026 ناگویا باشد. بازی‌هایی که اگر قرار باشد برای هندبال به همین شکل و مشابه آسیایی کویت باشد، از همین 
حالا باید زنگ خطر را برای ناکامی و شکست هندبال ایران مقابل قدرت‌های برتر قاره آسیا روشن کنیم. مگر اینکه 
فکری اساسی برای این تیم شده و تغییرات جدی در کادرفنی به جهت داشتن استراتژی نو و کارآمد در ترکیب تیم 

اعزامی به بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا در دستور کار قرار گیرد.
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 اگرچه ملی‌پوشان هندبال ایران در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا که به میزبانی کشور کویت 
برگزار می‌شود، تمام تاش و توان خود را به 
کار گرفتند تا بتوانند با کسب بهترین نتایج 
نهایتاً شانس صعود به جمع 4 تیم برتر قاره 
آسیا و دشت جواز حضور در رقابت‌های 
جهانی آلمان را کسب کنند اما نهایتاً با 
ناکامی مقابل قدرت‌های برتر هندبال قاره 
کهن)عربستان، ژاپن و چین( حاصلی جز از 
دست رفتن سهمیه ورودی به جهانی آلمان و 
قرار گرفتن بین 8 تیم برتر آسیا برای هندبال 

ایران بدنبال نداشت.
 

شکست رودرروی نامداران هندبال آسیا
تیم ملی هندبال ایران به عنوان تیم دوم در 
بخش رتبه‌بندی تیم‌هایی که نتوانستند خود 
را به جمع 8 تیم برتر قاره آسیا برسانند در 
گروه رتبه‌بندی تیم‌های نهم تا پانزدهم آسیا 
به ترتیب با استرالیا، هند و چین رودررو شد 
تا بعد از اتمام این بازی‌ها رتبه قطعی خود 
را در پیکارهای آسیایی امسال مشخص کند. 
شاگردان رافائل کاستیلو پس از موفقیت و 

برتری دوباره مقابل استرالیا که در دور مقدماتی 
نیز موفق به شکست این تیم شده بودند، 
مقابل هندوستان قرار گرفتند و نهایتاً این تیم 
آسیایی را نیز از پیش رو برداشتند. بازی پایانی 
تیم هندبال ایران برای تثبیت رتبه‌بندی در 
آسیا با چین بود. تیمی که جزو قدرت‌های 
شرق آسیایی هندبال قاره کهن به شمار 
می‌رود. ملی‌پوشان هندبال ایران برخلاف آنچه 
که تصور می‌رفت، مقابل چشم بادامی‌های 
چینی نیز حرفی برای گفتن نداشتند و در 
پایان این بازی با شکست مقابل چین و تا به 
امروز در این دوره از مسابقات با 3 شکست و 
3 پیروزی مقابل تیم‌های هندبال عربستان، 
ژاپن، چین، استرالیا و هندوستان به کار خود 
در مرحله دوم گروهی مسابقات قهرمانی آسیا 
نیز با ناکامی خاتمه داد. نکته مهم و پندآموزی 
که این دوره از رقابت‌های قهرمانی هندبال آسیا 
در کویت به شاگردان رافائل کاستیلو و مجموعه 
هندبال ایران داد این بود که سطح کیفی و فنی 
هندبال ایران برخلاف گذشته نسبت به رقبای 
عرب زبان و شرق آسیایی ما افت فاحشی 
داشته است که این نزول و پایین آمدن سطح 
کیفی و فنی موجب شد تا ما در آسیایی کویت 
نه سهمیه جهانی بگیریم و نه جزو 4 تیم برتر 
قاره آسیا باشیم. با این حساب قطعاً بعد از 
بازگشت تیم ملی هندبال ایران از کویت، باید 
ضمن آنالیز جدی نقاط ضعف و پاشنه آشیل 
تیم، یک بازنگری جدی در کادرفنی تیم ملی 
هندبال داشته باشیم. زیرا قبول داشته باشیم 

توقف هندبال ایران پای دیوار چین

 کاستیلو بازنده مطلق 
در جدال با غول‌ها

یا نه، هندبال ایران در رقابت‌های آسیایی 
2026 کویت مقابل قدرت‌های اصلی و برتر 
هندبال قاره آسیا حرفی برای گفتن نداشت 
و در لحظاتی که باید برای پیروزی و صعود 
مقابل رقبای قدرتمند ایستادگی می‌کرد 
تاکتیک و استراتژی برای برد و حفظ نتایج 

خود نداشت. در نهایت شاگردان رافائل در 
آخرین دیدار خود و در مرحله دوم مسابقات 
هندبال قهرمانی مردان آسیا در حالی 
رودرروی تیم ملی هندبال چین قرار گرفتند 
که رافائل کاستیلو در مرحله دوم مسابقات 
از بازیکنان جوان تیم خود استفاده کرد 

از بازیکنان لژیونر و باتجربه  و تعدادی 
تیم همچون پویا نوروزی‌نژاد، محمدرضا 
اورعی، یاسین کبیریان، وحید مسعودی و 
همچنین صابر حیدری از ترکیب اصلی تیم 
ملی جدا شده و ترجیح دادند مقابل چین 

به میدان نروند.

گزارش یک

 رضاعباسپور
خبر‌نگار

 این روزها فضای تکواندو ایران 
مسائل  تحت‌تأثیر  آنکه  از  بیش 
باشد،  رو  پیش  مسابقات  و  فنی 
چشم‌انتظار شروع جدی تحرکات 
انتخاباتی است. ثبت‌نام نامزدهای 
انتخابات فدراسیون تکواندو از ۲۹ 
دی‌ماه شروع شده، اما با وجود 
گذشت چند روز از شروع فرایند 
نام‌نویسی، هنوز هیچ چهره شاخص 
و شناخته‌شده‌ای به‌ صورت رسمی 
وارد میدان نشده است؛ موضوعی 

که گمانه‌زنی‌ها و تحلیل‌ها درباره 
پشت‌پرده انتخابات پیش رو را بیشتر 
از قبل افزایش داده است. در این 
میان نام اصغر رحیمی یکی از نام‌های 
جدی احتمالی انتخابات پیش رو 
است. رحیمی که از مدت‌ها قبل 
حضورش در این رقابت‌ها پیش‌بینی 
می‌شد، تا این لحظه اقدامی برای 
ثبت‌نام انجام نداده اما سکوت او 
به‌هیچ‌وجه به معنای نیامدن تلقی 
نمی‌شود. اصغر رحیمی سال‌ها به 
عنوان یکی از نزدیک‌ترین افراد به 
هادی ساعی شناخته می‌شد؛ او رفیق 
صمیمی ساعی در این سال‌ها بود اما 
اخیراً حاشیه‌های متعدد تیم ملی 
بانوان و اختلاف‌نظرها درباره نحوه 
مدیریت چالش میان ناهید کیانی 
و مبینا نعمت‌زاده دو ستاره المپیکی 

تکواندو، نقطه آغاز فاصله میان 
این دو چهره قدیمی شد. جایی که 
رحمیی به‌خاطر اختاف نظر با هادی 
ساعی از سمت مدیرفنی و دبیری 
فدراسیون استعفا داد. استعفایی که 
اگرچه با اظهارنظرهایی آرام از جانب 
رحیمی همراه بود اما عملاً سرآغاز 
جدایی مسیر دو رفیق قدیمی شد. 
رحیمی پس از استعفا تأکید کرد 
که همچنان با هادی ساعی دوست 
میان  کدورتی  هیچ‌گونه  و  است 
آنها وجود ندارد، اما بسیاری همان 
زمان پیش‌بینی کردند که این اتفاق 
می‌تواند مقدمه‌ای برای حضور مستقل 
رحیمی در انتخابات ریاست فدراسیون 
هم باشد. حالا با نزدیک شدن به 
پیش‌بینی‌ها  آن  انتخابات،  زمان 
بیشتر از هر زمان دیگری رنگ واقعیت 

به خود گرفته است. البته شرایط 
فعلی رحیمی هم کمی پیچیده است. 
او در حال حاضر سرپرستی کاروان 
ایران در بازی‌های آسیایی را بر عهده 
دارد؛ سمتی که طبق قوانین، مانعی 
برای حضور در انتخابات فدراسیون 
محسوب نمی‌شود. با این حال، 
فشردگی برنامه‌ها و مسئولیت‌های 
سنگین کاروان ایران هشت ماه مانده 
تا بازی‌های آسیایی، می‌تواند دست و 

پاگیر رحیمی شود. 
با وجود این محدودیت‌ها، شنیده‌ها 
حاکی از آن است که رحیمی قصد 
و  کند  ثبت‌نام  انتخابات  در  دارد 
احتمالاً هفته آینده به‌طور رسمی وارد 
میدان خواهد شد. از سوی دیگر، 
شواهد نشان می‌دهد که حضور 
هادی ساعی در این انتخابات چندان 

احتمالاً  رحیمی  و  نیست  قطعی 
جدی‌ترین چهره انتخابات، آن هم 
با سفارش وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک است. البته اگر ساعی به این 
انتخابات برسد، مجمع پیش رو به 
یکی از جذاب‌ترین و حساس‌ترین 
رقابت‌های سال‌های اخیر تکواندو 
ایران تبدیل خواهد شد؛ جایی که دو 
دوست قدیمی، حالا به رقیبانی جدی 

بدل می‌شوند. در چنین شرایطی 
باید دید جامعه تکواندو ایران کدام 
مسیر و کدام چهره را برای هدایت 
این رشته در چهار سال آینده انتخاب 
خواهد کرد؛ آیا دوباره هادی ساعی را 
با کارنامه‌ای متناقض و پر از حاشیه 
انتخاب خواهند کرد یا این بار به 
چهره‌ای آرام‌تر یعنی اصغر رحیمی 

اعتماد خواهند کرد.

تیم ملی کاراته ایران مأموریت خود 
در رقابت‌های لیگ جهانی استانبول 
را با کسب تنها یک مدال برنز به 
پایان رساند. نتیجه‌ای که اگرچه 
باعث شد تا کاراته ایران دست 
خالی این رقابت‌ها را ترک نکند اما 
در مجموع نمی‌توان آن را نتیجه‌ای 

رضایتبخش دانست. 
تک‌مدال ایران در این مسابقات 
توسط بهمن عسگری، کاراته‌کای 
وزن 75- کیلوگرم به دست آمد؛ 
جایی که کاپیتان، پرچمداری کرد تا 
ایران هم سهمی در مدال‌های لیگ 
جهانی داشته باشد. عسگری در 

مرحله گروهی رقابت‌ها کار خود را 
با شکست 1-4 مقابل نماینده فرانسه 
شروع کرد، اما در ادامه توانست با 
نمایش قابل قبول، حریف خود از 
چین‌تایپه را با نتیجه قاطع 6 بر صفر 

شکست دهد.
 او در سومین دیدار گروهی هم 
مقابل نماینده گرجستان 4-7 به 
پیروزی رسید تا با دو برد و یک 
شکست راهی مرحله یک‌چهارم 
نهایی شود. نماینده ایران در این 
مرحله با نتیجه 1-2 کاراته‌کایی از 
بلژیک را از پیش رو برداشت و به 
نیمه‌نهایی صعود کرد. عسگری 
در نیمه‌نهایی در دیداری نزدیک 
و حساس با نتیجه 7-6 مغلوب 
نماینده ترکیه و راهی دیدار رده‌بندی 
شد؛ دیداری که با پیروزی او مقابل 

نماینده اوکراین همراه بود تا برنز 
لیگ جهانی استانبول به نام ایران 
ثبت شود. در سایر اوزان اما نتایج 
چندان امیدوارکننده نبود. در وزن 
60- کیلوگرم، ابوالفضل همدم‌جو 
پس از برتری مقابل رقبایی از کویت 
و شیلی و شکست برابر نماینده 
ایتالیا، در جایگاه دوم گروه خود 

ایستاد و از صعود بازماند.
 در وزن 84+ کیلوگرم، صالح اباذری 
با وجود پیروزی مقابل نمایندگان 
ژاپن و هلند، برابر حریف قزاقستانی 
شکست خورد و حذف شد. محمود 
نعمتی دیگر نماینده ایران در همین 
وزن نیز پس از عبور از رقبایی از 
روسیه و لهستان، مقابل نماینده 
ور  د ز  ا و  شد  متوقف  وس  ر با

مسابقات کنار رفت. 

در بخش کاتای انفرادی هم فاطمه 
صادقی، تنها نماینده ایران، با وجود 
پیروزی مقابل حریفانی از پرتغال و 
مصر، در دیدار بعدی مقابل نماینده 
ایتالیا شکست خورد و از جدول 

رقابت‌ها حذف شد. 
ایران در  این ترتیب، کاراته  به 
دومین لیگ جهانی سال ۲۰۲۶ 
انتظار داشت.  از  عملکردی دور 
تک‌برنز بهمن عسگری اگرچه مانع 
یک ناکامی مطلق شد، اما بدون 
تردید هشداری جدی برای سجاد 
گنج‌زاده، سرمربی جدید تیم ملی 
است. کاراته‌کاهای ایران حالا در 
آستانه لیگ جهانی رم قرار دارند و 
هنوز مشخص نیست ایران در این 
رقابت‌ها حاضر خواهد بود یا نه. 
با این حال، مهم‌ترین آزمون پیش 

روی تیم ملی، مسابقات قهرمانی 
آسیا در اندونزی است، جایی که 
عیار واقعی کادرفنی جدید مشخص 
خواهد شد؛ کادری که زمانی نسل 
طلایی کاراته ایران بودند و حالا 
سکان هدایت را برعهده گرفته‌اند. 
از آنجایی که مسابقات قهرمانی 
از بازی‌های آسیایی  پیش  آسیا 
ناگویا برگزار می‌شود، نتایج تیم 
ملی در این میدان می‌تواند تأثیری 
مستقیم بر تعداد سهمیه‌های کاراته 
ایران در ناگویا داشته باشد چراکه 
نگاه مسئولان وزارت ورزش و کمیته 
ملی المپیک به این مسابقات کاملاً 
کیفی است و کاراته باید قبل از این 
رقابت‌ها خود را ثابت کند تا در 
ناگویا سهمیه‌های بیشتری به خود 

اختصاص دهد.

رفیق صمیمی سابق ساعی، چهره جدی انتخابات پیش رو

رحیمی رئیس آینده فدراسیون تکواندو می‌شود؟

تلنگر به گنج‌زاده و رفقا با تک برنز عسگری

راه ناگویا از قهرمانی آسیا می‌گذرد

عزیزی:تکلیف اعزام‌ها 12 فروردین 1405 مشخص می‌شود

ایران با ۸۰ ورزشکار در راه المپیک جوانان
اتفاق قابل تأمل در انتصابات ورزش قاره کهن

برادر امیر قطر رئیس شورای المپیک آسیا شد

سرپرست کاروان ایران اعام کرد از 
میان ۱۱۵ ورزشکار که برای المپیک 
جوانان معرفی شدند احتمالاً ۸۰ نفر 

سهمیه می‌گیرند. 
حمید عزیزی با اشاره به پیش‌بینی 
خود از تعداد سهمیه کاروان ایران 
در بازی‌های المپیک جوانان داکار 
گفت: »غیر قابل پیش‌بینی است و 
هنوز هیچ سازوکاری از سوی کمیته 
بین‌المللی المپیک و فدراسیون‌های 
جهانی اعلام نشده است. معیارهایی 
چون سهمیه قاره‌ای و دعوتی، عدالت 

جنسیتی و عملکرد ورزشکاران برای 
اما  شده  تعیین  سهمیه  اهدای 
سازوکارآن اعلام نشده است. به هر 
حال خود المپیک جوانان هم جوان 
است و چهارمین دوره برگزاری آن 
است. در دوره پیش هم نحوه توزیع 
سهمیه‌ها به همین شکل بود و با 
دیدگاه توسعه، سهمیه‌ها را توزیع 
می‌کنند.«  عزیزی همچنین ادامه 
داد: »ما تقریباً ۱۱۵ ورزشکار را ثبت 
نام کردیم و امیدواریم ۸۰ نفر آنها 
سهمیه بگیرند. تمرینات این هشتاد 
نظر  زیر  و  می‌کنیم  دنبال  را  نفر 
داریم. تا یکم آوریل که ۱۲ فروردین 
است وضعیت سهمیه‌ها مشخص 
می‌شود.« سرپرست کاروان ایران در 

مورد رشته‌هایی که شانس مدال 
دارند، گفت: »از میان رشته‌هایی 
که در المپیک جوانان بوینس‌آیرس 
مدال گرفتند، تکواندو در این دوره هم 
هست. وزنه‌برداری در بازی‌های داکار 
وجود ندارد و فدراسیون وزنه‌برداری 
سنگال حدود پنج ماه پیش تشکیل 
شده است و وزنه‌برداری ندارد. کشتی 
نیز به کشتی ساحلی تبدیل شده 
که البته ما در کشتی ساحلی نیز 
بسیار پرامید هستیم. کاراته هم در 
این دوره از بازی‌ها نیست. امیدوارم 
با درخشش در رشته‌هایی که در 
این بازی‌ها هستند و تغییراتی که در 
ورزش‌های پایه رخ داده است، نتایج 

بگیریم.« خوبی 

چهل و ششمین مجمع عمومی 
شورای المپیک آسیا )OCA( در 
تاشکند ازبکستان برگزار شد و 
شیخ جوعان بن‌حمد آل‌ثانی 
از قطر به عنوان رئیس شورای 
المپیک آسیا انتخاب شد. این 
انتخابات در مجمع عمومی در 
تاشکند ازبکستان با حضور ۴۵ 
عضو کمیته ملی المپیک آسیا 
)NOC( و همچنین شوکت میرزایف 
رئیس جمهور ازبکستان برگزار 
شد. شیخ جوعان برادر امیر 

قطر، شیخ‌تمیم بن‌حمد آل‌ثانی 
است و نقش مهمی در ورزش و 
فعالیت‌های بین‌المللی قطر دارد. 
او از سال ۲۰۱۵ رئیس کمیته ملی 
المپیک قطر است. با مدیریت 
او قطر میزبان چند رویداد مهم 
ورزشی جهان مانند قهرمانی‌های 
جهانی دو و میدانی، جودو و شنا 
۲۰۳۰ را  شد و بازی‌های آسیایی 
هم در دوحه قطر برگزار می‌کند. 
شیخ جوعان همچنین معاون 
ملی  کمیته‌های  انجمن  ارشد 
المپیک )ANOC( است و در سال 
۲۰۲۵ نامزد ریاست شورای المپیک 
آسیا )OCA( شد. شیخ جوعان 
درباره حضورش در این انتخابات و 

کسب این مسئولیت گفت: »آسیا 
بزرگترین و متنوع‌ترین قاره در 
خانواده المپیک است. این تنوع 
بزرگترین نقطه قوت ماست اما 
همچنین مستلزم آن است که ما با 
وحدت، با هدایت، احترام متقابل 
و تعهد مشترک خود به ارزش‌های 
المپیک کار کنیم. از طریق وحدت، 
تنوع را به فرصت تبدیل می‌کنیم. 
ما کمیته‌های ملی المپیک خود را 
توانمند می‌سازیم و بستری را برای 
جوانان خود فراهم می‌کنیم تا در 
صحنه ورزشی جهان بدرخشند. 
با هم بیایید برای OCA متحدتر، 
قوی‌تر و موفق‌تر تاش کنیم. با 

هم برای آسیا.«

سوژهنقل قول

مصاحبه
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